
ΜΕΤΑ:  Κάλεσμα  στην
κινητοποίηση  κατά  του  ν/σ
ιδιωτικοποίησης  της
επικουρικής  ασφάλισης  |
Τετάρτη 1η Σεπτέμβρη
Και ώρα 7μμ., στην πλατεία Κλαυθμώνος. Θα ακολουθήσει πορεία
προς τη Βουλή

Έπειτα από τις θερινές επιθέσεις της κατά των δικαιωμάτων των
εργαζομένων, της νεολαίας και του λαού, με το αντιδραστικό
νομοσχέδιο για την παιδεία και την έκδοση της σχετικής
εγκυκλίου, με την οποία θέτει σε εφαρμογή τον
αντισυνδικαλιστικό και αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη, σε μια
προσπάθεια να βάλει «στο γύψο» τις εργατικές και κοινωνικές
αντιδράσεις, η κυβέρνηση της ΝΔ καταθέτει στην Ολομέλεια της
Βουλής, την Τετάρτη 1η Σεπτέμβρη, και προγραμματίζει να
ψηφίσει την επόμενη ημέρα το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιό της,
με το οποίο ιδιωτικοποιείται η επικουρική ασφάλιση, χάνει τον
αλληλέγγυο και αναδιανεμητικό της χαρακτήρα και μετατρέπεται
σε κεφαλαιοποιητική.

Με τη δημιουργία του «αυτόνομου» Ταμείου Επικουρικής
Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης (ΤΕΚΑ), που προβλέπεται από το
νομοσχέδιο, οι εισφορές των ασφαλισμένων γίνονται λάφυρο και
τζόγος στα χέρια των ιδιωτών, των «επενδυτών», των
«αρπαχτικών» του κεφαλαίου και
των τυχάρπαστων του χρηματιστηρίου. Ο ασφαλισμένος θα γνωρίζει
μόνον τα πόσα θα πληρώνει για την επικουρική ασφάλιση, το τι
σύνταξη θα πάρει… αυτό επαφίεται στις ορέξεις των «αρπακτικών»
του κεφαλαίου και της Αγοράς.

Άλλωστε, η ίδια η κυβέρνηση και προσφάτως ο
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αρμόδιος υφυπουργός Κοινωνικών Υποθέσεων το έχουν παραδεχθεί,
ότι από τις αποταμιεύσεις που θα δημιουργήσει το
κεφαλαιοποιητικό σύστημα, ύψους 50-70 δισ. ευρώ, «ένα
σημαντικό μέρος της αποταμίευσης που θα δημιουργηθεί μέσω των
εισφορών θα τοποθετηθεί σε εγχώριες επενδύσεις» και ότι η
επικουρική σύνταξη που πληρώνεται από τις εισφορές του ίδιου
του συνταξιούχου και «οι αποδόσεις των “επενδύσεών” του
υπόκεινται στον «κίνδυνο των Αγορών»».

Το ΜΕΤΑ καλεί τα Σωματεία, τους εργαζομένους, τους
συνταξιούχους και τη νεολαία να αντισταθούν και να παλέψουν,
ώστε να αποτραπεί η ψήφιση του νέου αντιασφαλιστικού
νομοσχεδίου και να διεκδικήσουν σύγχρονα ασφαλιστικά
δικαιώματα, Καθολική Κοινωνική Ασφάλιση για όλους και για
όλες. Να απαιτήσουν μόνιμες προσλήψεις προσωπικού και γενναία
αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης προς την κοινωνική
ασφάλιση, κατάργηση των μνημονίων, των αντιασφαλιστικών νόμων
και των εφαρμοστικών εγκυκλίων τους καθώς και
επιστροφή όλων των αποθεματικών, που ληστεύθηκαν, με τον έναν
ή τον άλλο τρόπο, από τις κυβερνήσεις, διαχρονικά.

Στο πλαίσιο αυτό, καλεί στην κινητοποίηση κατά του
αντιασφαλιστικού νομοσχεδίου που διοργανώνεται, την Τετάρτη 1η
Σεπτέμβρη, και ώρα 7μμ., στην πλατεία Κλαυθμώνος, καθώς και
στην πορεία που θα ακολουθήσει προς τη Βουλή.

Με αγώνες έχει γίνει η ασφάλιση,
δεν είναι για παζάρια, τζόγο και για διάλυση

30-08-21
Από το ΜΕΤΑ


